



"Министерство угля и энергетики" самопровозглашенной ДНР обещает провести реструктуризацию закрытых на данный момент, но работавших при Украине шахт Горловки и других городов в прифронтальной зоне.

Об этом на совещании, прошедшем в конце февраля, сообщила начальник финансово-экономического контроля "минэнерго" ДНР Ирина Гордиенко, передает агентство ДАН.

"У нас очень много шахт, которые попали в зону боевых действий, работы на которых сейчас не ведутся. Таких шахт 22. Сейчас решается вопрос об их передаче под реструктуризацию. Это позволит людям с этих шахт получать зарплату", - заявила она.

По словам Гордиенко, закрытые шахты будут переведены на баланс созданного для этого "республиканского" предприятия "Донбассуглереструктуризация".

"Шахты, которые не ведут добычу и уходят в "Донбассуглереструктуризацию", будут финансироваться из бюджета. Соответственно, зарплаты сотрудникам, которые продолжают работать над поддержанием жизнедеятельности шахт и оплата на поддержание оборудования для их консервации выделяются из бюджета", - отметила она.

Шахты Горловки фактически прекратили свою работу с началом боевых действий, но если летом 2014 года они продолжали добывать уголь, то зимой 2014-2015 годов были затоплены из-за повреждения линий электропередач, питавших насосы.

Летом 2015 года работники шахты имени Ленина [попросили](#) у "мэра" Горловки Романа Храменкова денег на покупку насосных систем для откачки воды. "Градоначальник" в ответ на обращение посоветовал шахтерам самим собрать деньги и приобрести оборудование.

При этом горловские шахтеры не получали зарплату с лета 2014 года, после прекращения работы органов власти Украины на территории Горловки. "Власти" ДНР имеют многотысячные долги перед шахтерами.

В июле 2015 года стало известно, что все шахты Горловки с осени [будут работать](#) только в режиме откачки воды. После объявления об этом (фактически о закрытии шахт) горловские горняки обратились в "министерство угля и энергетики" ДНР, однако там посоветовали им устроиться на другие угледобывающие предприятия: ГП "Макеевуголь", "Торезантрацит", шахтоуправление "Донбасс" и шахта "Ждановская".

Запланированная же реструктуризация лишь подтверждение того, что в ближайшее время горловские шахты не заработают и будут надолго законсервированы. Единственный положительный момент в данном процессе - перед теми немногими сотрудникам, которые всё это время пытались поддерживать идущие ко дну

предприятия, всё же погасят долги по заработным платам.

"Горловский Медиа Портал"

С каждым днем светодиодные светильники набирают все большую популярность. Они отличаются малым энергопотреблением, которое до 3-8 раз ниже, чем у других искусственных источников освещения. При этом срок службы [led светильников](#) действительно очень большой - ресурс некоторых из них составляет до 100 000 часов. Кроме того, это еще и экологически чистый источник освещения. В конструкции светодиодных светильников нет элементов со ртутью, неоном или аргоном.